

龙腾南阳 我的中国年



内乡县「智慧菜园」里芹菜菜绿莹莹
本报记者 张峰 摄



社旗县白莲丰收
本报记者 张兰 全媒体记者 申鸿皓 摄



新野县钢葱上市
本报记者 张峰 摄

“菜篮子”稳稳的



本报记者 李谱

备年货,过大年。临近春节,我市进入蔬菜供应高峰期,商超、农贸市场加强备货、全力协调保障市民“菜篮子”;各大蔬菜种植基地呈现出繁荣有序的景象,菜农们忙着采收,保障市场供应。

2月5日,记者走访各大商超、农贸市场看到,蔬菜等生活必需品供应充足,且价格平稳。据了解,相关部门将持续加强重要民生商品的价格监管,保障消费者的合法权益。浙川县香花镇辣椒市场的商户们忙着挑拣红辣椒,供应“订单”需求。

眼下,我市各大蔬菜种植基地也是一片繁忙。内乡中以高效农业科技园水培种植温室大棚里,工人正采收无土栽培出来的芹菜,保障寒冷天气下市民的“菜篮子”;社旗县唐庄乡精心打造的300余亩集种植、采摘、休闲、旅游为一体的生态白莲观光园里,村民们忙着采收白莲,供应春节市场;新野县沙堰镇的钢葱种植基地里,村民们正在进行收葱、去皮、捆扎、搬运等工作,脸上洋溢着丰收的喜悦。③1



浙川县辣椒市场一片红彤彤
本报记者 张玲 通讯员 李明申 摄

市级放心消费创建示范单位(企业)巡礼之二十七

南阳蓝海森源医药:新消费时代,做您的健康守护人



南阳蓝海森源医药科技有限公司(简称“南阳蓝海森源医药”)致力于南阳艾草种植、艾草精深加工项目研发,创新将艾草药性应用于高端化妆品、消毒产品、中药饮片、医疗器械、保健养生用品等领域;创建“南艾小镇 NANAITOWN®”品牌,生产安全、高效、平价的健康国妆新品牌,做消费者天然健康的守护者,被评为市级放心消费创建示范企业。

该公司规模位居河南省艾草种植加工行业前茅,是南阳市重点艾草种植加工基地、河南省农业产业化重点龙头企业。该公司与社旗县桥头镇农户合作,进行“南艾”标准化种植、繁育,成为当地的

精准扶贫产业;与河南省农业科学院合作,在试验基地进行“南艾”优良品种繁育,建立了标准的艾草种植繁育示范基地。

生产工厂占地面积7万多平方米,现代化标准厂房2万平方米,拥有目前行业内先进的立体可视的10万级GMP高标准净化车间,配套多条先进的全自动生产设备和无差错配方称量系统,已形成具有自主知识产权的核心技术,授权专利16项,在产品配方制定、生产工艺、产品设计以及品牌创立等多方面均达到业内领先水平。先后获批国家高新技术企业、国家科技型中小企业、河南省创新型中小企业、河南省艾草深加工标准化示范项目基地,

被评为艾草全产业链标准化示范企业。

森源人始终坚持“创新、诚信、学习、合作”的核心价值观,以中国国货“南艾小镇”品牌为起点,做全国艾草优质、全产业链精品,让更多消费者能通过使用森源产品而享受健康和快乐,为营造安全放心舒心的消费环境作出积极贡献。③9 (刘德鹏)

放心消费在南阳

联办: 南阳市市场监督管理局
协办: 南阳邮政 赊店老酒